

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 428/2023

São Roque, 14 de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora.

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar os serviços de tapa-buraco em diversos pontos da estrada do Saboó.

Tendo em vista o deterioramento da(s) via(s) da referida localidade, este Vereador registra este pedido a fim de obter as necessárias melhorias para que o tráfego de veículos e o fluxo de pedestres da região se dê sem maiores transtornos, minimizando risco de acidentes para os cidadãos que por ali transitam. Ressalte-se que, desde novembro de 2022 este vereador vem cobrando o serviço, na oportunidade através do ofício 1631/2022.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP











Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1631/2022

São Roque, 17 de agosto de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a realização da "operação tapa buraco" na Estrada Turística do Morro do Saboó, mais precisamente nas imediações dos km 3 e 4 da via, conforme as imagens anexas.

Tendo em vista o deterioramento da via da referida localidade, este Vereador registra este pedido a fim de obter as necessárias melhorias para que o tráfego de veículos e o fluxo de pedestres da região se dê sem maiores transtornos, minimizando risco de acidentes para os cidadãos que por ali transitam.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN) Vereador

À

Ilustríssima Senhora
ENG® MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 17/08/2022 - 08:28 10400/2022



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



PROTOCOLO Nº CETSR 17/08/2022 - 08:28 10400/2022

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





PROTOCOLO Nº CETSR 17/08/2022 - 08:28 10400/2022

ME TOURS TO SHE

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





PROTOCOLO Nº CETSR 17/08/2022 - 08:28 10400/2022